

男子挟持情人拘禁四天四夜

危急关头，警方五秒钟破门救人

本报讯(记者沈孙晖 通讯员黄海岳 毛丽娜 毕颖波)情人王某要回老家和...

屋内传出救命声

1月21日中午12时多, 姜山派出所接到报警, 称上何村25号出租房内, 传出男女激烈的吵架声。

民警立即赶到, 听见屋内有女子哭喊救命。民警敲门表明身份后, 屋内一男子将铁门反锁, 扬言“谁也不准进来, 否则大家一起死”。

当时, 女子哭喊说自己已被暴力拘禁四天四夜, 对方持有刀具。见民警透过窗户查看, 男子随即扔出碎玻璃、石头。鉴于事态严重, 派出所和巡特警大队随即派员前来增援。

5秒钟破门救援

经调查, 屋里男子姓李, 今年29岁, 原本在姜山打工, 刚离职; 女子姓王, 24岁。两人均是河南人。

见大批警察围过来, 李某主动拨打110, 要求民警马上撤离, 否则“要出大事”。民警慢慢靠近门, 突然门缝里渗出许多汽油, “你们再过来, 我马上点火!”

形势危急! 民警马上疏散周边群众, 并设法找来李某的一位老乡, 劝说李某开门。但半小时劝下来, 对方非但不配合, 情绪越发激动。

下午近4时, 警方商量后, 决定实施强攻。第一批民警用破门器迅速撞开铁门; 紧接着, 第二批两位民警一人持长警棍冲进去, 瞬间打掉李某手中的打火机, 另一人持灭火器以防汽油被点燃; 第三批民警冲上前扑倒李某, 夺走他手里的刀。整个过程只用了5秒钟。

经查看, 这间七八平方米的暂住房内有一只小煤气瓶、两根铁棍和一个2.5升的大雪碧瓶, 瓶内汽油已被倒得只剩一半。此时, 王某双手被电线反绑, 在床上惨叫。

男子因感情纠葛走极端

经查, 李某和王某半年前在同一个厂打工时认识。李某对王某一见倾心。王某因老家有男友, 一直不答应与李某正式交往, 但两人有过暧昧关系。最近, 王某对李某说, 她准备回老家过年并与别人订婚, 可能不再回来了。

此时, 李某对王某的爱已扭曲。王某曾骗他怀孕, 后将孩子流掉, 信以为真的李某因此一直恨在心。1月17日傍晚, 他骗王某到他家缝衣服, 随即将房门锁住, 将王某关了起来。

四天四夜里, 李某关掉王某手机, 寸步不离, 大小便让她在屋里用脸盆解决, 并威胁要“同归于尽”。案发当天上午, 遭遇噩梦经历的王某被逼得大声哭喊, 邻居被惊动后找来房东, 房东随即报警。

王某告诉民警, 在此之前, 李某已关过她两次, 每次关两天左右。李某甚至用丝袜绑住她手脚, 拍下裸照, 并威胁如果不和他在一起, 就把照片发上网。

目前, 李某因涉嫌非法拘禁已被刑事拘留。

鄞州中心城区内河捞出 60 多条沉船

废弃沉船、河桩成了河道“拦路虎”

本报记者 余建文 通讯员 朱娇娇 李骏

人工打捞费时费力

上月底, 四五个工人架起“油葫芦”, 费了很大的劲, 从中塘河鄞州西港段河道中, 把一条废弃的沉船从河中拖了出来。

鄞州城管局内河管理处同志说, 这是40余天来打捞上来的第65条沉船。

据了解, 在鄞州中心城区的内河中, 很多废弃船只被主人扔在河中, 沉入河底, 另外还有大量拦河的河桩。自去年11月上旬起, 鄞州城管局对中心城区鄞县大道以北的河道实施专项清理, 一个多月来, 从27条内河河道中共捞起沉船65条, 清理河桩1233根。

捞起的沉船, 有木头船, 也有水泥船, 最大的船排水量达8吨, 长10多米。工作人员介绍, 因为河道狭窄, 挖机、吊机不能进场, 只好靠人力和机械相结合的方式清理, 十分费劲。

废弃船扔河里隐患多

据了解, 在2011年, 鄞州城管局就对城区内河进行过一次清理, 当时捞起大小沉船120余条。没想到, 时隔两年多, 捞出的沉船又有60多条。

该局内河处的林先生说, 鄞州中心

城区的河道, 原本有渔业队进行打渔、养殖, 近些年改为城市内河后, 收回了捕捞证, 一些渔民“上岸后”, 就将废弃的渔船、运输船丢在河里不管了, 时间一长, 船只锈蚀沉没, 变成河里的“拦路虎”。

而大量的河桩, 一部分是施工队在造桥修路施工完成后遗留的, 还有是渔民在河中搭建地笼网箱产生的。沉船和河桩对河道泄洪、通航带来障碍, 也影响河流生态环境。

林先生说, 打捞起来的沉船、河桩, 会安置到统一地点进行销毁, 这一个多月的清理, 耗资10多万元。

记者从市海洋与渔业局了解到, 这些在城市河道中的弃船, 大多是无证船只。该局渔船检验处负责人介绍, 三证齐全的渔船, 报废、拆解有一套严格的程序, 而且按照马力大小国家有补贴, 船主是不会丢弃的。农村河道中的弃船, 多半是自己造的或从其他渠道买来的“三无”船, 一般是小船, 对这类船, 并无报废方面的规定。

据了解, 未来几年, 鄞州中心城区将从现在的33平方公里扩展至88平方公里, 下一步, 横溪、石碶等不少乡镇、街道的农村河道都要转变为城区内河, 沉船、河桩等弃置物处理的任务更为繁重。



作案工具里竟有钻石鉴定仪 江警方捣毁一技术开锁盗窃团伙

本报讯(记者沈孙晖 通讯员崔毅) 两人凭自学的开锁技术, 跨省流窜作案, 专挑高档小区下手, 另一人则随行收赃。他们相当专业, 作案工具中还有钻石检测仪和珠宝钱币鉴藏教材。昨天, 江警方向记者通报了一起系列盗窃案。

1月9日中午, 江东某高档小区22楼一户人家失窃两枚钻戒、3万元人民币和20多万日元。受害者家门锁完好, 警方判断对方系技术开锁。

民警经过调查, 前几天在武汉将3名嫌疑人抓获, 并缴获大量技术开锁工具和赃物, 其中有两个钻石鉴定仪和两本有关珠宝钱币方面的鉴藏教材。据了解, 这种钻石鉴定仪可测钻石真伪和玉石、翡翠的硬度值。

经查, 实施技术开锁盗窃的两名男子均姓张, 20多岁, 另一名广东人易某则随行收赃。张某交代, 他们在网上相识后, 网购技术开锁工具, 并照着教材“自学成才”。据说, 他们开普通未反锁的防盗门只需短短数秒。

据悉, 这伙人自去年10月以来, 在上海、宁波、江苏、湖南等地流窜作案10多起, 光宁波一地涉案价值就有30多万元。张某等人通常在白天选择市区的高档小区下手, 见那里楼道门开着便入内, 所选楼房大多是高层。

目前, 张某等人已被刑事拘留。



1月22日, 江北白沙街道正和社区组织居民在富有文化底蕴的德记巷举办了一场“迎新年, 剪窗花”邻里互动活动。

(记者 黄丽娟 通讯员 叶蕊欣 摄)



昨天下午, 市公交总公司永盛公司举行了首届公交保洁员技能比武大赛, 来自该公司各现场站的20名公交保洁员和10名公交驾驶员参加了这次比赛。(冯小平 毛敏尔 蒋海波 文/摄)



如何提防“三只手”

昨天上午, 市公交总公司镇海公司“陈叶服务队”的反抗志愿者们来到镇海长途客运中心站, 在售票大厅、候车室、公交车上等人流密集的场所, 针对外来务工人员、老人、女性、孩子等容易成为扒窃目标的人群, 现场讲解窃贼作案的特点和手法, 提醒旅客保管好自己的钱包等物品。

(冯小平 董美巧 毛敏尔 文/摄)

宁波银行专栏

关爱“小候鸟” 天源在行动

宁波银行天源支行连续三年情系外来务工人员子女教育

有这样一群孩子, 他们每年都会随着父母往返于宁波与家乡之间, 成为特殊的“小候鸟”。自2011年伊始, 宁波银行天源支行就开始关注这群“小候鸟”的成长和教育。

2011年春, 宁波银行天源支行了解到, 宁波市西郊学校在解决和妥善安置外来务工人员子女求学就读问题上成绩斐然。学校在创办之初, 条件十分艰苦, 但校方坚持勤俭办学、德育为本的方针, 培育孩子们艰苦朴素、克难奋进的坚韧作风。天源支行与学校建立结对助学关系后, 成立“青苗计划”奖学金, 每年定期资助成绩优秀的外来务工人员子女, 并时刻关注孩子的成长。

2014年1月23日, 宁波市西郊学校小学部500多名师生举行结业典礼。宁波银行天源支行代表出席典礼, 举行“青苗计划”奖学金颁奖仪式, 向各年级段18名优秀学生颁发荣誉证书和奖学金, 并带去一箱崭新的图书, 作为这些孩子们寒假期间的精神食粮。

在结业典礼上致辞时, 西郊学校丁校长肯定了宁波银行天源支行的爱心之举, 感谢宁波银行持之以恒地关心孩子们的教育, 感谢宁波银行又一次给他们带来关爱和鼓励。

宁波银行天源支行“青苗计划”一等奖学金获得者钟为西在结业典礼上深情地说: “这是我第三次获得宁波银行颁发的奖学金, 我真的很感谢宁波银行的叔叔阿姨们对我以及我们全家的帮助, 我一定会好好努力, 继续取得优异成绩, 回报叔叔阿姨对我的关怀与厚爱。”

宁波银行天源支行代表也表示, 天源支行今后将尽自己所能, 继续扶持学校办学, 为广大师生提供实实在在的帮助, 为“流动的花儿们”送来真心的关怀, 为外来务工人员家庭分担后顾之忧。

这也是宁波银行天源支行连续三年第八次走进西郊学校小学部。2011年, 宁波银行天源支行启动“爱有您相伴, 公益进校园”关爱外来务工人员子弟活动; 2012年, 在宁波银行天源支行成立20周年之际, 再次与西郊学校小学部开展结对助学活动; 2013年, 宁波银行天源支行参加西郊学校小学部“歌舞汇演庆六一, 金融宣讲助成长”联谊活动。在学校每年两个学期的休学式上, 宁波银行天源支行多次颁发“青苗计划”奖学金, 用自己的力量帮助“小候鸟”茁壮成长。

这一系列助学活动, 不仅是宁波银行天源支行履行社会责任的体现, 同时也增进了宁波银行员工的慈善意识和荣誉感, 并得到社会的肯定。2013年, 宁波市总工会、市慈善总会、宁波日报报业集团、宁波市精神文明建设指导委员会办公室和宁波市外来务工人员服务与管理领导小组办公室联合授予宁波银行天源支行“宁波市关爱‘小候鸟’工作示范点”称号。



财富快讯

工行宁波分行电子银行交易额超3万亿

2013年, 中国工商银行宁波市分行电子银行交易额达3.24万亿元, 办理的业务笔数3.99亿笔, 同比分别增长24.13%和20.18%。电子银行全天候、跨地域、安全、高效、便捷的金融服务优势深受市民青睐, 并成为客户交易的主渠道之一, 仅该行的个人网上银行、手机银行客户就有254.5万户。

多年来, 工行宁波分行持续推进电子渠道的服务扩容和优化, 抓住社会信息化和金融多元化的时代潮流, 依托先进的信息系统和强劲的创新力, 不断完善涵盖网上银行、手机银行、电话银行、短信银行和自助银行的电子服务渠道, 以产品创新快速响应客户需求, 以渠道拓展优化大力提升服务供给能力, 不断完善物理渠道和电子渠道相互促进、互为补充的服务体系, 使电子银行服务能力和服务品质同步快速提升。在个人网上银行, 市民就能够办理账户管理、转账汇款、投资理财、支付缴费、外汇交易、证券交易、基金买卖、贵金属投资、网上贷款、工银信使等23类400多项服务。

(沈颖俊)

中行宁波分行实现存取款一体机取现钞票号码打印

近日, 为切实解决ATM涉假货币纠纷的举证和责任认定问题, 充分保障金融消费者的合法权益, 中国银行宁波市分行在宁波率先实现了在所有中行存取款机上办理取现业务时的冠字号打印功能。

自2013年12月起, 广大客户在宁波大市内的任意一台

中国银行存取款机上, 办理取款业务后, 选择“打印冠字号”按钮, 就能在取款凭条上打印所取现钞的钞票号码。若客户对所取现钞真伪存在异议, 可在7个工作日内(含取款当日)持有效证件、现钞及业务办理证明资料到中行网点申请冠字号码查询业务。

(钟航)



宜信财富年终巨献——年终奖去哪儿?

临近春节, 不少人在盘算自己能拿多少年终奖, 年终奖拿来做什么? 是大肆消费, 还是钱生钱? “从专业的角度看, 我们不鼓励年终奖作为大宗消费。”宜信财富资深理财师建议, 巧用年终奖理财, 则可能会在新年之际收获更多。

迷你红包(10000元-30000元)

收到这样的红包, 不要觉得金额少便随手花掉或放在银行卡里不动, 只要很好的规划, 红包照样能鼓起来。针对年终奖在这一区域的人群来说, 股票或指数的定投是个不错的选择, 选股票要注意以大盘蓝筹为主, 定投可以在制度上实现低买高卖, 但要有一定时间长度的坚持。宜信财富管理师提醒, 前者需要耗费一定时间精力并要求一些专业知识, 后者在低位时考验心理承受力。

中型红包(30000元-50000元)

100元就可以进入互联网理财的门槛, 但如果您有3万元以上的奖金, 就拥有了更好的选择空间。如宜信财富对于白领阶层推出的“宜定盈”(3万元的最低入门门槛, 12个月的封

闭期, 10%左右的预期年化收益率), 对于没有太多时间打理自己的财务, 也不想承担过高风险的投资者, 是个不错的选择。

大型红包(50000元以上)

辛苦一年, 拿到5万甚至10万以上的红包, 就可以尝试多元化的投资了。不妨考虑一下固定收益类的理财产品, 收益稳定, 且门槛不高, 收益也相当可观。以宜信财富的P2P类固定收益理财模式为例, 过往年化收益率10%以上。投资10万, 年底收获约一万元左右, 相当于年底再拿一份年终奖, 何乐不为呢? 并且, 您也可以现场接受专业理财师一对一的咨询服务, 在新年之初, 为您未来一年甚至几年的财富做一个科学的规划。

“尽管各人的年终奖包有多有少, 但只要将有限的资金投入对了地方, 小钱也能理出大收益。”宜信财富资深理财师表示。

财富热线: 0574-87091858

地址: 浙江省宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室

投资有风险 入市须谨慎



金鹿理财 限量发售

2014 红动新春

Table with 5 columns: 产品名称, 销售时间, 期限, 认购起点(元), 预期年化收益率. Rows include '六六顺' 14006期, '季季红' 14013期, '乐得富' 14006期, '乐得富' 14013期.

以上产品额度有限, 欲购从速, 敬请垂询各网点。网银理财 省时又省心! 风险提示: 理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎。具体产品情况详见我行每期产品说明书及协议书。

温州银行宁波分行营业网点分布

Table with 3 columns: 网点, 地址, 电话. Lists branches like 分行营业部, 江北支行, 鄞州支行, etc.

宁波日报网金融频道: http://nbrb.cnnb.com.cn/html/finance/ 新浪微博: @宁波日报投资旺财 欢迎关注更多理财资讯!